



新时代 新气象 新作为

推动十九大精神落地生根

湛河区建成“10分钟医疗服务圈”

在各村(社区)推行家庭医生签约服务活动

本报讯(记者张亚丹 通讯员李向平)“王大夫,我感觉不太舒服,你能不能过来一趟?”1月2日上午,湛河区北渡街道油坊头村村民李建强放下电话后,五六分钟的工夫,村卫生室医生王团真就赶了过来。

68岁的李建强三年前患上肺气肿,加上年纪大了,行动有些不便。了解到这些情况后,村医专门为他建立了健康档案,定期上门回访。

近年来,湛河区筹措上亿资金投入公共卫生事业,医疗卫生服务体系网格化格局日益健全,形成了“小病不出村(社区)”的“10分钟医疗服务圈”,针对

个别行动不便的患者,还提供上门诊疗的服务。

“党的十九大报告提出,实施健康中国战略,为人民群众提供全方位全周期健康服务。为有效解决城乡居民‘看病难、看病贵’问题,我们采取了许多改善措施。”该区卫计委相关负责人说,区里加大投入,建起了北渡卫生院和曹镇卫生院门诊综合楼,购进X光机、CT扫描仪等十余台先进诊疗设备,引进20多名医疗专业技术人才,使辖区医院恢复了活力。

同时,该区城区社区医疗服务站人员、设备全部达到省定标准;全区每

个村都按照“面积达标、四室分离、设备齐全”的标准建成了标准化村卫生室,并对北渡卫生院、曹镇卫生院以及村级卫生室实施基本药物零差价销售和补助办法;通过新农合报销和发放城乡医疗救助补助资金等途径,在辖区形成了纵向到底、横向到边的全覆盖工作格局。

为建立全面优质高效的医疗卫生服务体系,该区逐步健全医疗卫生服务体系,在各村(社区)推行家庭医生签约服务活动,把全区0至6岁儿童、65岁以上老年人和高血压、糖尿病患者作为基本公共卫生服务的重点人群,建立健康

档案,进行长期跟踪服务;成立10支公共卫生项目服务团队,定期在各村(社区)开展义诊服务。目前,全区常住人口签约数达12万余人,建立规范化电子居民健康档案25万余份,建档率达90%以上。

如今,该区29万城乡(居)民基本上步行10分钟,就能到村(社区)卫生服务机构就诊,初步实现了“小病不出村(社区)、大病进医院”的目标。该区还建立了“双向转诊”制度,初步构建起了社区卫生服务机构与上级医疗机构分工合理、职能明确、资源共享、协作互补的新型城乡卫生服务体系。

雪中坚守二十四小时

新建湛北干管顶管工程行进小记

“顶进机头遇到石头了。”

“暂停暂停,快检查处理一下。”

1月5日上午11时许,在开发一路湛河桥东侧的新建湛北干管顶管工程工地,除了堆放的管道和正在顶进的顶管机械、作业井外,别处全被厚厚的白雪覆盖。一阵风刮来,雪打到脸上,生疼。但是,顶管工程施工人员已经连续作业24小时了。

“地下管道内温度有十来摄氏度哩,比你们在外面还暖和。”井下道一位施工工人打趣道。

“管道在地下7米多的地方顶进,下雪对工程影响不大,所以我们没有停工,昨天下午刚完成一段500米长管道的顶进。”新建湛北干管工程项目经理刘斌说,为了尽可能减少下雪对管材进场的不利影响,他们提前准备,派人进驻管材生产厂家督促质量和进度,在1月3日之前备足了十几根管材,按平均每天顶进20米(相当于10根管道的长度),所备管材可用四五天。

几分钟后,遇到的石块问题解决,顶进任务“重启”。这时,在作业井旁边的控制室内,周正文目不转睛地盯着控制调节仪器。控制室内仅有的取暖设施是一台“小太阳”。

“这上面有个靶点,位置一偏就说明顶管轴心有偏差,要立即调整,只要管道在顶进,眼睛就一刻也不能离开。”周正文说,只要顶管工程开始,就得每天连续24小时不间断顶进,所以他和同事两班倒来盯着,“轴线一旦偏差,会影响整个工程质量”。

该工程起点位于吴寨沟西侧截污管南端,末端与湛北五期箱涵衔接并入市第一污水处理厂,全长约4.3公里,去年2月底开工,是湛北路东延配套的截污工程。该工程分为明挖施工和顶管两种施工形式,管径分1.5米、1.8米两种。其中,明挖段长1公里多,顶管段长3公里多。截至目前,明挖段管道铺装已全部完成,顶管段完成2公里多,今年春节前可大头落地。

(本报记者 孙聪利)



新建湛北干管工程冒雪顶进 本报记者 孙聪利 摄



1月6日,执勤民警在新城区和谐路长安大道路口附近帮助一辆轮胎打滑的汽车脱离困境。

当日,我市迎来新一轮降雪天气。为确保道路畅通,新城派出所交巡防大队组织警力加强辖区主

要路口、重点路段执勤、巡逻力度,坚守岗位确保群众出行安全。 本报记者 王尧 摄

六旬夫妇被困山中 焦山村民雪夜救援

本报讯(记者常洪涛 通讯员杨天增)1月6日凌晨,在漫天飞雪中,一对来自黑龙江的夫妇驾车被困鲁山县西部山区,接到报警的土门办事处焦山村村民紧急上山救援,将夫妇俩妥善安置。

6日凌晨1点钟左右,焦山村党支部书记杨长生接到公安部门电话,称有一辆黑龙江牌照途观车在赵村镇和土门办事处交界处被困,车上有一对夫妇,要求马上组织救援。杨长生放下电话,叫醒侄子杨慧琳,带上开水和食物,顶着风雪出门寻找。寻找了半个多小时,终于在焦山村草帽岭附近的一座山道上找到了被困车辆。车内是一对60多岁的夫妇,他们到鲁山准备进行野外拍摄,没想到被风雪困住。此时,车辆尽管没有熄火,但车内温度只有2℃。杨长

生劝说两人下车,把他们领到自己家中过夜。

6日上午8点多钟,杨长生组织20多名村民到车辆被困地进行救援,铲、扫、推、移,大家干了两个多小时,清理出了一条下山道路。将近11点钟,被困车辆顺利下山。目前,这对黑龙江夫妇已在瓦屋镇的旅馆住下,待天气转好时再返回。

货车侧翻路沟司机被困 石龙区好人救人吊车安排饭

本报讯(记者张鸿雨)“谢谢你们救命之恩,要不是你们及时发现,我非得冻死不可,等货卸完我一定过去当面感谢。”1月6日上午,石龙区公路局负责人陆保杰收到了鲁山车主王民生发来的短信,感谢该局一行人5日夜间帮助他在207国道顺利脱险。

石龙区自3日晚6点半开始下雪,至4日下午部分路段积雪超过19厘米。5日晚上8点,该局工作

人员由北至南巡逻至207国道李家庄段时,突然发现路东侧边沟内侧翻着一辆未开启车灯的豫D牌照客货车,车厢内装载有板材和木耳、银耳、大枣、核桃等,车轮和车窗玻璃上落了一层雪。

该局工作人员小心地踩在车厢外,拨开积雪,拿起手机向驾驶室照射,发现王民生正在挥手。由于他腿部被纯净水桶卡住,无法够到车门锁,工作人员立即向消防队

和急救中心求助。在大家的共同努力下,当晚11点多,货车司机王民生获救。在检查无碍后,该局为他安排了饭菜和休息室。据介绍,由于手机没电无法通知家人,且路边沟太深不易被人发现,王民生在车内被困了两个多小时。6日早上8点,该区公路局又找来吊车把遇险车辆吊至路面,由于货主急于销售,在检查无损后王民生就启动车辆向目的地洛阳市伊川县驶去。

邓志辉在督导检查大雪冰冻天气 道路交通管控工作时强调

做好应对 确保道路安全畅通

本报讯(记者卢晓兵)1月6日上午,副市长、市公安局局长邓志辉带领市公安局有关负责人督导检查大雪冰冻天气道路交通管控工作。

上午,邓志辉一行先后来到宁洛高速新城区出入口、鲁山高速公路下道口、二广高速四棵树服务区及二广高速分水岭隧道处察看道路交通管控情况以及融雪剂等物资储备和除雪铲冰机械运行运行情况,要求抓紧清扫积雪,做好交通秩序管理工作。

在检查中,邓志辉强调,此次大范围降雪给全市人民生活带来较大影响。各级政府、各有关部门要高度重视,精心组织,积极应对,严防发生重大交通事故、长距离大范围车辆滞留以及其他治安灾害事故。全市公安机关要密切关注天气变化,做到早研判、早防范,主动与交通运输、住建、民政、气象等部门沟通,共同做好恶劣天气应对工作,交警、治安、特警、消防等警种要全部进入应急状态,一旦发现救援警情第一时间赶往处置。要时刻关注全市高速公路、国省道的道路通行情况,组织交警部门全部警力上路巡逻执勤,保障道路交通安全畅通,发现受阻受困车辆及时向当地党委政府报告,妥善做好救援工作,严防冻伤事件发生。

能否有序地开展?工作人员的精神状态怎么样?1月2日,检查组采取突击查岗、现场签到、核对花名册等方式,继续对6个县直单位节后到岗情况、工作纪律情况进行专项检查。督促各级各部门迅速从“假期模式”转到“工作模式”。检查发现,绝大多数党员干部组织纪律观念较强,能够迅速进入工作状态,作风良好、秩序井然;个别单位工作人员组织纪律意识淡薄,存在迟到、早退、请假不规范等现象。

“我们将持续加大节前、节中监督检查力度,对无视纪律规矩顶风违纪的,一律严肃查处,严肃问责,持续推动我作风大转变、工作大落实。”该县纪委监委检查组负责人表示。

紧盯关键节点 强化监督执纪

宝丰县纪委集中整治“节日病”

本报讯(记者孟鹏)“在元旦假期和新年上班第一天,我们持续采取行动,进行集中整治。”1月4日,宝丰县纪委负责人介绍说,该县紧盯关键节点,强化监督执纪,结合实际情况,采取措施集中整治“节日病”,持之以恒严肃作风纪律,确保“反腐不放假”。

元旦假期,该县纪委成立3个作风整顿监督检查组,分别由3位县纪委常委带队,采取不打招呼、不事先通知等方式,对全县各乡镇、县直单位假期值班情况进行专项检查,重点检查值班领导不在岗、值班离岗、值班人员外出无报备手续等问题,对12家商场、酒店、娱乐场所进行明察暗访。

新年新气象,上班第一天,大家到底“收心”没有?各项工作是

否能有序地开展?工作人员的精神状态怎么样?1月2日,检查组采取突击查岗、现场签到、核对花名册等方式,继续对6个县直单位节后到岗情况、工作纪律情况进行专项检查。督促各级各部门迅速从“假期模式”转到“工作模式”。检查发现,绝大多数党员干部组织纪律观念较强,能够迅速进入工作状态,作风良好、秩序井然;个别单位工作人员组织纪律意识淡薄,存在迟到、早退、请假不规范等现象。

“我们将持续加大节前、节中监督检查力度,对无视纪律规矩顶风违纪的,一律严肃查处,严肃问责,持续推动我作风大转变、工作大落实。”该县纪委监委检查组负责人表示。

卫东区机关干部到社区清理积雪

本报讯(记者田秀忠)1月5日下午,卫东区委、区政府要求区直各部门开展志愿服务活动,统一到分包的社区,与街道、社区工作人员一道清除积雪。

1月5日下午3时许,共青团卫东区委、卫东区城管执法局组织30多名志愿者在建设路街道黄楼社区清理家属院及门口路面积雪。卫东区财政局干部职工赴五一一路街道五一一路社区开展义务除雪志愿服务活动,最大限度地减少积雪对社区居民出行及生活造成的不利影响。

东安路街道党工委书记常蛟峰、办事处主任张朝雨组织机关、社区全体工作人员、党员志愿者、物业公司及分包局委工作人员共

同开展除雪行动,扫除辖区内主次干道、背街小巷积雪及碎冰。并督促辖区单位、沿街商户各自清理门前路面积雪,落实好门前“三包”。街道机关工作人员共同清理了街道办事处门前的鸿达巷,确保前来办事群众及辖区居民安全出行。鸿楼街道组织机关、社区工作人员,联合分包社区的区管网中心、区交通运输局等局委大力开展清积雪志愿服务活动,对天宏小区、东方明珠新领秀小区、鸿鹰小区、建设路等楼宇、道路的面积雪进行清扫清理,确保居民群众出行安全。

据统计,1月5日下午,卫东区直各单位、辖区单位和街道、社区共出动4000多人集中清理积雪。

鲁山县畜牧局:

全力保障养殖场户正常生产

本报讯(记者常洪涛)为减轻暴雪天气对畜牧业生产和畜产品供应的不利影响,1月4日,鲁山县畜牧局下发通知,要求各相关部门做好防范和防灾减灾工作。

通知要求,各乡镇(镇、街道、办事处)农业服务中心高度重视,密切关注天气变化对畜牧业生产的影响,制定应急措施,尽量减轻灾害天气对畜牧业生产和畜产品供应的不利影响;要及时向养殖场户通报天气信息,增强养殖场户的防灾减灾意识,深入畜禽养殖场户指导开展防灾减灾工作,提

前对畜禽棚圈进行检查修缮,全面排除隐患;要密切跟踪灾害天气过程,加强应急值守,保持通信畅通。一旦出现灾情,要迅速启动应急预案,及时掌握受灾情况,科学客观评估灾害损失,并在第一时间向县畜牧局报送有关信息;要根据天气情况,积极组织和协助养殖场户加强饲草饲料物资储备,避免因灾造成饲料短缺;积极协调有关部门,确保饲草饲料调运、畜禽出栏等运输渠道畅通,努力保障养殖场户正常生产。



今日天气 白天到夜里,小雪停止转多云,西北风逐渐加大到5级左右,最高温度0℃,最低温度-4℃

我市将举办美术书法摄影作品展

投稿时间截至2月2日

本报讯(记者卢晓兵)1月5日,市群艺馆相关负责人介绍,市文广新局、市妇联定于今年国际劳动妇女节期间,联合举办第七届平顶山市“巾帼风采”美术、书法、摄影作品展。

活动旨在热情讴歌党的十九大精神,倡导贴近实际、贴近生活、贴近群众,反映妇女事业发展与进步的新风尚、新面貌,推动我市文化艺术事业的繁荣发展。

我市女性艺术家、文艺爱好者均可投稿,作品题材不限;男性作者投稿,作品题材以展示我市妇女

在政治、经济、社会、文化、教育以及生态文明、家庭生活等方面的独特风采为主题;本次活动不收取参展费。投稿作品必须是独创并拥有著作权的作品,作品涉及的名誉权、著作权、肖像权等法律问题,均由作者承担。

投稿时间从1月5日起至2月2日。各县(市、区)文广(文)局、妇联以团体形式报送作品,并按类别分别填写作品登记表。自由参展者的作品直接送交平顶山市群众艺术馆(新城区市文化艺术中心)。

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况							
监测时间(2018年1月5日16时至2018年1月6日15时)							
行政区划	企业名称	排放量(千克)			企业日排放总量(千克)	较2017年11月14日增减±(%)	备注
		二氧化硫	氮氧化物	烟尘			
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	1456.12	2537.68	329.28	4323.08	131	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	401.31	900.89	53.84	1356.04	109	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司坑口电厂				0.00		停产
叶县	河南神马尼龙化工有限责任公司	36.93	105.18	25.36	167.47	6	
	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	66.88	248.86	100.04	415.78	-1	
	平顶山天源盐业有限责任公司	20.81	34.08	21.66	76.55	-34	
	中国平煤神马集团联合盐业有限公司	16.92	66.78	25.07	108.77	-46	
	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
宝丰县	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	75.62	1012.52	58.29	1146.43	-8	
	河南省大地水泥有限公司				0.00		停产
鲁山县	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	1532.27	2395.94	176.38	4104.59	-12	
	河南有色汇源铝业公司	15.23	31.27	16.39	62.89	-59	
郑县	郑县中联天广水泥有限公司				0.00		停产
	舞阳钢铁有限责任公司	671.51	1622.66	1038.82	3332.99	-27	
舞钢市	舞钢中加钢铁有限公司	1386.92	816.6	561.97	2765.49	154	
	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
	河南中鸿集团煤业有限公司	36.79	807.96	37.93	882.68	-35	
	平顶山市东鑫焦化有限责任公司	27.28	175.45	18.38	221.11	-1	
石龙区	平顶山瑞平石龙水泥有限公司				0.00		停产
	合计	5744.59	10755.87	2463.41	18963.87	-27	